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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 2.2 Các mệnh đề liên quan đến logarit.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D2-2.2-2]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Với mọi số thực dương a,b bất kì. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 2. [2D2-2.2-2]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Cho hai số dương 
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Câu 3. [2D2-2.2-2]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Cho hàm số 
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Câu 4. [2D2-2.2-2]  [THPT chuyên Lê Thánh Tông] Cho 
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Câu 5. [2D2-2.2-2]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Cho hai số thực dương 
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Câu 6. [2D2-2.2-2] [THPT Tiên Lãng] Cho 
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Câu 7. [2D2-2.2-2] [THPT chuyên Thái Bình] Cho 
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Câu 8. [2D2-2.2-2] [THPT NGUYỄN QUANG DIÊU] Với các số thực dương 
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Câu 10. [2D2-2.2-2] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Với ba số thực dương 
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Câu 11. [2D2-2.2-2] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Giả sử ta có hệ thức 
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Câu 12. [2D2-2.2-2] [Cụm 1 HCM] Cho 
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Câu 13. [2D2-2.2-2] [THPT HÀM LONG] Cho 
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Câu 14. [2D2-2.2-2] [THPT HÀM LONG] Nếu 
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Câu 15. [2D2-2.2-2] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Cho 
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Câu 16. [2D2-2.2-2] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Giá trị của biểu thức.
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Câu 17. [2D2-2.2-2] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Cho hàm số 
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Câu 18. [2D2-2.2-2] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Giả sử ta có hệ thức 
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Câu 19. [2D2-2.2-2] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào là mệnh đề đúng?
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Câu 20. [2D2-2.2-2] [THPT Nguyễn Đăng Đạo] Cho bất phương trình 
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Câu 21. [2D2-2.2-2] [THPT Lý Văn Thịnh] Giả sử ta có hệ thức 
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Câu 22. [2D2-2.2-2] [THPT LÝ THƯỜNG KIỆT] Cho hàm số 
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Câu 26. [2D2-2.2-2] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Cho hàm số 
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Câu 27. [2D2-2.2-2] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Cho các số thực dương 
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Câu 29. [2D2-2.2-2] [THPT Tiên Du 1] Cho 
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Câu 30. [2D2-2.2-2] [THPT Thuận Thành] Cho 
[image: image243.wmf] 0, 0

ab

>>

, 
[image: image244.wmf]a

 và 
[image: image245.wmf]b

 khác 
[image: image246.wmf]1

, 
[image: image247.wmf]n

 là số tự nhiên khác 
[image: image248.wmf]0

. Một học sinh tính biểu thức 
[image: image249.wmf]2

111

......

logloglog

n

a

aa

P

bbb

=+++

 theo các bước sau.

I. 
[image: image250.wmf]2

loglog...log

n

bbb

Paaa

=+++

.

II. 
[image: image251.wmf]2

log....

n

b

Paaa

=

.

III. 
[image: image252.wmf]123...

log

n

b

Pa

++++

=

.

IV. 
[image: image253.wmf](

)

1log

b

Pnna

=+

.

Trong các bước trên bước nào bạn thực hiện sai.

A. I.
B. III.
C. II.
D. IV.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

Từ bước 3: 
[image: image254.wmf](

)

(

)

1

123...

2

1

logloglog

2

nn

n

bbb

nn

Paaa

+

++++

+

===

.

Câu 31. [2D2-2.2-2] [THPT Thuận Thành] Điều nào sau đây đủ để suy ra 
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Câu 34. [2D2-2.2-2] [THPT Thuận Thành 3] Cho 
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Câu 35. [2D2-2.2-2] [THPT Thuận Thành 3] Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 41. [2D2-2.2-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Cho các số thực dương 
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Câu 42. [2D2-2.2-2] [TT Tân Hồng Phong] Cho 
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Câu 43. [2D2-2.2-2]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Với mọi số thực dương a,b bất kì. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 44. [2D2-2.2-2] [THPT Hoàng Hoa Thám - Khánh Hòa] Xét 
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Câu 45. [2D2-2.2-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 05] Cho 
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Câu 46. [2D2-2.2-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 05] Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau:
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Câu 47. [2D2-2.2-2] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Cho hệ thức 
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Câu 48. [2D2-2.2-2] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau:
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Câu 49. [2D2-2.2-2] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Trong các mệnh đề sau,mệnh đề nào sai?
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[image: image404.wmf]loglog0

aa

MNMN

>Û<<

.

B. Nếu 
[image: image405.wmf]01

a

<<

 thì 
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Câu 50. [2D2-2.2-2] [TTGDTX Cam Lâm - Khánh Hòa] Cho 
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Câu 51. [2D2-2.2-2] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Cho 
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Câu 52. [2D2-2.2-2] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Giả sử ta có hệ thức 
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Câu 53. [2D2-2.2-2]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Cho hai số thực dương 
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Câu 54. [2D2-2.2-2] [THPT TH Cao Nguyên]  Với các số thực dương 
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Câu 55. [2D2-2.2-2] [THPT Kim Liên-HN] Cho 
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Câu 56. [2D2-2.2-2] [Cụm 1 HCM] Cho 
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 là số thực dương và 
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Câu 57. [2D2-2.2-2] [Sở Hải Dương] Cho 
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Câu 58. [2D2-2.2-2] [THPT – THD Nam Dinh] Cho 
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Câu 59. [2D2-2.2-2] [THPT Quoc Gia 2017] Đồ thị của hàm số nào trong các hàm số dưới đây có tiệm cận đứng?
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